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Η έλλειψη ρυθμού προβληματίζει τον Μαλόουν

με ένα παιχνίδι πλέι οφ», επεσήμανε ο Μα-
λόουν και πρόσθεσε:
«Είναι μια δύσκολη κατάσταση γιατί προε-
τοιμάζεσαι να αντιμετωπίσεις έναν αντίπα-
λο, αλλά δεν ξέρεις με ποιον θα παίξεις. Γι’ 
αυτό, όπως είπα στους παίκτες μας, προς το 
παρόν το θέμα είναι πρώτα εμείς. Πρόκει-
ται για μία επισφαλή ισορροπία που καλεί-
σαι να βρεις, γιατί πρέπει να εκμεταλλευ-
θείς τις στιγμές. Εάν δεν εκτιμάς τις μικρές 
νίκες και τις στιγμές που σημαδεύουν το 

Α
φού απέκλεισαν τους Λέϊκερς, οι 
Ντένβερ Νάγκετς περιμένουν να 
μάθουν ποιός θα είναι ο αντίπαλος 
τους, στους τελικούς του εφετινού 

ΝΒΑ. Ωστόσο, η χρονική απόσταση, που 
μεσολαβεί μέχρι τον πρώτο τελικό (σ.σ. θα 
γίνει το νωρίτερο την ερχόμενη Πέμπτη), 
είναι κάτι που προβληματίζει τους φιναλίστ 
και ιδιαίτερα τον προπονητή, Μάικλ Μα-
λόουν.
Σε περίπτωση πρόκρισης των Χιτ, ο πρώ-
τος τελικός θα γίνει στο Ντένβερ, ενώ εάν 
προκριθούν οι Σέλτικς, θα διεξαχθεί στην 
Βοστώνη. Αυτήν την στιγμή, προβάδισμα 
έχει η ομάδα του Μαϊάμι, που προηγείται 
στην σειρά με 3-2, αλλά σε κάθε περίπτω-
ση, οι Νάγκετς, θα μείνουν εκτός αγωνιστι-
κού ρυθμού, για εννέα ημέρες.
«Εχεις παίξει κάθε δεύτερη ημέρα και ξαφ-
νικά έχεις ένα διάλειμμα οκτώ, εννέα, δέκα 
ημερών. Και είναι αδύνατο να διατηρήσεις 
τον ρυθμό σου, εάν δεν παίζεις. Μπορείς 
να κάνεις ό,τι θέλεις στην προπόνηση, 
αλλά δεν υπάρχει τρόπος να επαναλάβου-
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ταξίδι σου, κάτι χάνεις. Παράλληλα, έχου-
με πολλή δουλειά μπροστά μας. Στόχος μας 
δεν ήταν απλά να φτάσουμε στον τελικό, 
αλλά να τον κερδίσουμε. Νομίζω ότι είναι 
καθήκον μου να υπενθυμίσω στους παίκτες 
μας, να μην ακούν όλους όσοι τους λένε, 
πόσο καλοί είναι. Γιατί τότε θα γίνουν... 
ήπιοι και δεν θέλω να συμβεί αυτό. Θέλω 
να μείνουμε... πεινασμένοι και πειθαρχη-
μένοι. Και αυτή, είναι η μεγαλύτερη πρό-
κληση την δεδομένη χρονική στιγμή».

Πίπεν για Τζόρνταν: «Ήταν ένας απαίσιος 
παίκτης πριν γίνω μέλος των Μπουλς»

χτηκα.. πυρά. Θα είναι ο κορυφαίος μπα-
σκετμπολίστας όλων των εποχών από 
άποψη στατιστικής. Οπότε τον κάνει αυτό 
τον καλύτερο παίκτη που πέρασε ποτέ 
από το μπάσκετ; Θα το αφήσω αυτό για 
συζήτηση... Γιατί το άθλημα είναι ομα-
δικό και ένας παίκτης δεν μπορεί να το 
κάνει μόνος του!» είπε αρχικά και συνέ-
χισε....
«Έχω δει τον Μάικλ Τζόρνταν πριν γίνω 
μέλος των Μπουλς. Και εσείς τον είδατε. 
Ήταν ένας απαίσιος παίκτης. Άθλιος να 

Τ
α όσα ειπώθηκαν στην σειρά του 
Last Dance είχαν... πυροδοτήσει 
την ένταση του Σκότι Πίπεν και 
εκείνος δεν παρέλειπε συχνά πυ-

κνά να αναφερθεί στον άλλοτε συμπαίκτη 
του Μάικλ Τζόρνταν. Κάτι που έκανε και 
στο πρόσφατο podcast «Gimme the Hot 
Sauce!».
Και πραγματικά όσα ο ίδιος είπε για τον 
MJ μόνο «καυτά» μπορούν να χαρακτη-
ριστούν. Οι Μπουλς των 90’s με τους 
Πίπεν και Τζόρνταν να πρωταγωνιστούν 
και να φορούν 6 δαχτυλίδια πιθανότατα 
να μην είχαν φτάσει ποτέ σε αυτό το ση-
μείο χωρίς το δίδυμο. Άλλωστε ο Τζόρ-
νταν έχει κάνει λόγο αρκετές φορές για 
το ότι η φήμη του δεν θα ήταν ίδια δίχως 
τον συμπαίκτη του.
Παρόλα αυτά, ο Πίπεν μέσω συζήτησης 
για τον ΛεΜπρόν Τζέιμς που απασχό-
λησε με τις δηλώσεις του περί απόσυρ-
σης ξεκίνησε νέο κύκλο «επίθεσης» στον 
Τζόρνταν.
«Ο ΛεΜπρόν είναι πολύ μεγαλύτερος 
τώρα και δέχεται πολλές κριτικές. Δεν 
υπήρξε ποτέ shotmaker. Ποτέ δεν ήταν ο 
τύπος που θα έπαιρνε το τελευταίο σουτ. 
Ποτέ δεν ήταν σπουδαίος σε αυτό. Το 
είπα αυτό πριν από πολλά χρόνια και δέ-
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παίξεις μαζί του. Ήταν όλο του το παιχνί-
δι σε καταστάσεις ένας εναντίον ενός, το 
σουτ του ήταν κακό και από το πουθενά, 
γινόμαστε μία ομάδα και ξεκινήσαμε να 
κερδίζουμε... Όλοι ξέχασαν ποιος ήταν ο 
MJ!».
Ο Πίπεν έγινε παίκτης των Μπουλς το 
1986-87, όμως ο Τζόρνταν την προηγού-
μενη σεζόν είχε ολοκληρώσει με τη στα-
τιστική του να γράφει 37.1 πόντους (τους 
περισσότερους σε μία χρονιά στην καριέ-
ρα του) με 5.2 ριμπάουντ και 4.6 ασίστ.
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